

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 232/2022 TOMADA DE PREÇOS № 001/2022 ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Considerando os termos do resultado do julgamento efetivado pela Comissão Permanente de Licitações desta Câmara Municipal nos autos do referido procedimento licitatório, bem como diante da inexistência de recursos administrativos pendentes de julgamento e diante da aparente legalidade, resolvo:

ADJUDICAR o objeto do procedimento licitatório em epígrafe [contratação de empresa especializada para a execução de obras de construção da sede da Câmara Municipal com área de 651,07m², em conformidade com o memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e demais componentes que integram o edital] à empresa declarada vencedora MALPEKE CONSTRUTORA LTDA − CNPJ № 17.344.242/0001-03 com o valor global de R\$ 2.243.432,43 (dois milhões, duzentos e quarenta e três mil, quatrocentos e trinta e dois reais e quarenta e três centavos).

Proceder a HOMOLOGAÇÃO do procedimento licitatório em epígrafe que vida a contratação de empresa especializada para a execução de obras de construção da sede da Câmara Municipal com área de 651,07m², em conformidade com o memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e demais componentes que integram o edital.

A Câmara Municipal de Paranhos/MS, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados o resultado final do processo licitatório em epígrafe, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para a execução de obras de construção da sede da Câmara Municipal com área de 651,07m², em conformidade com o memorial descritivo, planilha orçamentária, cronograma físico-financeiro e demais componentes que integram o edital, que será regida pela Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores.

AUTORIZO a celebração do instrumento contratual do objeto, ora, adjudicado e homologado.

Paranhos/MS, 22 de novembro de 2022.

VER. ADRIANA DOS SANTOS ALVES RIBEIRO